

第34届电视剧“飞天奖”揭晓

雷佳音、赵丽颖分获优秀男女演员奖

本报综合消息 第34届电视剧“飞天奖”、第28届电视文艺“星光奖”颁奖典礼，21日晚在福建厦门举行。《父辈的荣耀》《警察荣誉》等16部作品获“飞天奖”优秀电视剧奖，《海洋公开课》《最美中轴线(第三季)》等14部作品获“星光奖”。

据介绍，本届“飞天奖”“星光奖”获奖作品中，既有国家广播电视台重点推进的、在重要时间节点创作播出的主题性佳作，又有反映新时代历史性成就和普通百姓获得感、幸福感、安全感的现实题材作品。其中，雷佳音凭借出演《人世间》中的周秉昆一角获得优秀男演员奖，赵丽颖则凭借出演《风吹半夏》中的



许半夏一角获得优秀女演员奖。同时，李路凭借《人世间》获优秀导演奖，王小枪凭借《县委大院》获优秀编剧奖。

在“星光奖”方面，各获奖作品具有鲜明的时代特征。例如，《山水间的家》通过讲述“山水”间“人”与“家”的故事，以大众化视角展现乡村百姓的生活变迁，《虫虫世界漫游记》以独特方式对昆虫进行实体拍摄，为孩子们打造出有意义的童年世界。

此次颁奖典礼由国家广播电视台、福建省人民政府主办，中国电视艺术家委员会、福建省广播电视台、厦门市人民政府承办。

与篮网签下两年双向合同

崔永熙离NBA赛场更近了

本报综合消息 周琦之后，谁将成为中国第七位登陆NBA的球员？北京时间昨天，21岁的崔永熙与布鲁克林篮网队签下为期两年的双向合同，他与NBA赛场的距离又近了。

崔永熙身高2.03米，臂展2.06米，垂直起跳高度达到0.86米，身体素质和爆发力都非常突出。2021年，崔永熙进入广州龙狮男篮，第二年便开始征战CBA联赛。在主教练郭士强的悉心培养下，他进步飞快，年纪轻轻就入选中国男篮，随队参加了去年的世界杯和亚运会。

今年夏天，崔永熙参加了NBA选秀大会，虽然遗憾落选，但他没有放弃梦

想，决定通过单独试训的方式敲开NBA球队的大门。所谓双向合同，是指一名球员可以在NBA和发展联盟中进行切换，平时主要在NBA球队下属的发展联盟球队打球，等NBA球队有需要时，可以随时支援。据悉，篮网队的这份双向合同的第一年为全保障合同，薪水最高为58万美元，第二年合同是否执行或改变，取决于篮网队对崔永熙在第一个赛季里的整体表现评估。

此前，王治郅、巴特尔、姚明、易建联、孙悦和周琦6位中国球员成功登上了NBA，如今崔永熙距离自己的NBA梦想也已非常接近。

通城县烟草专卖局主要负责人

开展行政许可专项督查

近日，通城县烟草专卖局主要负责人开展行政许可专项督查活动。

通城县烟草专卖局主要负责人通过“走流程、亲身办”的形式，切身体验一线窗口综合管理服务，从办理咨询到表格填写、档案整理等，全流程参与审批服务，充分了

解窗口人员工作态度、服务能力；同时重点督查“事难办”“层层甩锅”等问题，就规范审批流程、严守工作纪律等提出明确要求，不断提升办事效率和服务水平，切实提高群众办事满意度。

(通讯员 王铭鑫)

公告

咸宁市金融学会(统一社会信用代码：5142120079325531X2)经本组织会员大会决议，拟向咸宁市民政局申请注销登记。本组织清算组已成立，请债权债务人于本公

告发布之日起45日内向本组织申报债权债务。

特此公告。

咸宁市金融学会
2024年9月23日

中网女单正赛外卡给中国金花

本报综合消息 21日，2024中国网球公开赛公布了女单外卡名单，八张外卡全都颁发给中国球员。

8名获得正赛外卡的女球员是张帅、王蔷、韦思佳、施晗、姚欣辛、高馨妤、任钰菲和王美玲。其中，张帅和王蔷在中网都有过辉煌战绩。2009年，张帅在中网挑落当时世界排名第一的萨芬娜，2016年和2018年，她两次跻身八强。刚刚结束的美网，张帅打进女双决赛。王蔷则在2018赛季一举闯入中网四强，追平了李娜创造的本土球员在中网的最佳战绩。韦思佳、施晗、姚欣辛、高馨妤、任钰菲和王美

玲则是首次参加中网正赛。

女子双打两张正赛外卡则颁给了王欣瑜/谢淑薇和王曦雨/王雅繁。“海峡组合”王欣瑜/谢淑薇是一对黄金组合。去年，两人在法网搭档夺冠，并在美网闯进四强。王雅繁在刚刚结束的美网首次打进大满贯单打16强，今年中网，她将和另一名单打好手王曦雨携手征战双打。

今年中网女单资格赛将在9月23日和24日进行。正赛首轮安排在9月25日和26日，郑钦文、萨巴伦卡等种子球员首轮轮空，她们将在9月27日和28日的第二轮比赛中上演赛事首秀。

通城县烟草专卖局联合县文化馆到博物馆上“开学第一课”

为弘扬中华传统优秀文化，丰富青少年精神文明建设，近日，通城县烟草专卖局联合通城县文化馆，组织青少年走进博物馆开展“开学第一课”主题教育活动。

活动现场，通城县烟草专卖局的志愿者们带领青少年和家长们依次参观了历史文物、革命文物、民俗文物等系列展厅，历史文物展区从古老的青铜器到精美的陶瓷，从神秘的古遗址到华丽的丝绸，一件件文物仿佛穿越时空，让青少年切身感受到古代人民的智慧和传统文化的魅力；革命文物展区记载了通城无数

革命先烈和英雄儿女的不朽功勋，再现了当年的峥嵘岁月、腥风血雨，英雄儿女建立的丰功伟绩令人肃然起敬；民俗文物展区让青少年了解了家乡百年历史、文化变迁、民俗风景，感受丰富多彩的发展历程，不仅让他们近距离感受到家乡文化底蕴，更激发了他们热爱家乡、热爱祖国的强烈情怀。

此次活动弘扬了社会主义核心价值观，增强了青少年的文化自信与爱国爱乡情怀，为他们的健康成长保驾护航贡献了烟草力量。

(通讯员 方丹)

健康购彩“习惯清单”

选择一张彩票，是一件幸福的事，为自己增添期待，为公益增添助力，这份微小的幸福感，需要理性的守护，需要安全的支持。

中国福利彩票为您整理一份“健康购彩习惯清单”，请您查收！

01 小预算，享轻松

购彩，可能是逛街、休闲时的偶然选择，也可能是日常坚持的兴趣爱好，无论哪种情况，购彩金额都应有“度”。每次购彩的资金金额应不影响正常生活，不增加经济和心理负担。为避免大额购彩、过度

消费，建议为购彩预算设定底线，快乐购彩的同时保持经济健康。

02 不轻信，不跟风

彩票是概率游戏，中奖号码没有规律可循。请客观认识彩票的概率属性，不轻信所谓能预测彩票中奖号码的言论；看到他人中奖不盲目跟风、追高投注，保持冷静，根据自己的需求和资金情况理性购彩。

03 情绪稳，平常心

情绪稳定，可以体验到更丰富的彩票乐趣。福利彩票的乐趣不仅仅是中奖，还有公益、娱乐等精神回馈。应保持

乐观、积极的心态，不要陷入懊悔低落，更不要执着于“中大奖”。请保持平常心，理解彩票的公益意义，让彩票成为生活的调味剂。

04 不赊账，不借债

赊账购彩、信用购彩、借债购彩都是风险购彩行为。购彩宜量力而行，根据自身实际情况，控制投注金额，避免给个人和家庭增加经济压力。请理性购彩。

05 善保管，勿遗失

彩票是兑奖的唯一凭证，购买彩票后，妥善保管彩票方能确保中奖后顺利兑奖。建议将彩票置于便于记忆、查找且通风干燥之处，防止高温、暴晒、潮湿。用文件夹、文件袋存储彩票，是一种比较安全的保管方式，值得参考借鉴。

公益与理性同行

健康的购彩习惯帮助购彩者感受乐趣、收获美好。中国福利彩票提倡“多人少买，寓乐于乐，量力而行，理性购彩”，请培养健康的购彩小习惯，树立理性购彩观。

购彩，也是一份公益投入。每张福利彩票都为彩票公益金做出了贡献，这份温暖的付出，汇聚成慈善的大爱，向社会中的困境人群提供了帮助和希望。愿您在选择福彩的同时，也能感受到公益的魅力和暖心的回馈。

健康购彩为快乐加分，希望这份“健康购彩习惯清单”，能为您的购彩旅程保驾护航，守护您的权益，让您在享受购彩乐趣的同时，为公益事业贡献力量。

中国福利彩票，愿与您同行，传递爱心，收获幸福。
(来源：中国福彩公众号)